
Tabla D3. Valoración de rasgos de la sociedad española
En su opinión, ¿diría Ud. que, actualmente, la sociedad española es muy, bastante, poco o nada…?

MUY + BASTANTE

Desarrollada
Democrática económicamente Tolerante Religiosa

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 49,3 (1.220) 39,2 (971) 50,1 (1.241) 38,1 (943)

Ideología

Izquierda 1-2 31,0 (61) 27,9 (55) 37,1 (73) 57,4 (113)

3-4 46,9 (310) 36,6 (242) 47,7 (315) 41,3 (273)

5 53,3 (294) 40,6 (224) 54,3 (300) 35,5 (196)

6 63,2 (134) 51,9 (110) 59,0 (125) 39,2 (83)

7-8 62,7 (160) 51,0 (130) 53,3 (136) 34,1 (87)

Derecha 9-10 58,2 (32) 54,5 (30) 50,9 (28) 36,4 (20)

N.S. 44,6 (124) 34,9 (97) 50,7 (141) 31,3 (87)

N.C. 39,5 (105) 31,2 (83) 46,2 (123) 31,6 (84)

Recuerdo de voto

PP 60,8 (268) 48,5 (214) 57,4 (253) 35,6 (157)

PSOE 59,5 (229) 41,3 (159) 55,6 (214) 34,3 (132)

Unidos Podemos 39,6 (84) 38,2 (81) 45,8 (97) 47,2 (100)

Ciudadanos 64,1 (132) 51,0 (105) 55,3 (114) 35,0 (72)

Otros partidos 31,4 (94) 27,4 (82) 33,1 (99) 45,5 (136)

No tenía edad 41,7 (15) 52,8 (19) 58,3 (21) 38,9 (14)

En blanco 39,4 (13) 42,4 (14) 39,4 (13) 42,4 (14)

No votó 46,0 (196) 33,6 (143) 49,8 (212) 36,6 (156)

No recuerda 35,6 (37) 27,9 (29) 45,2 (47) 37,5 (39)

N.C. 45,5 (152) 37,4 (125) 51,2 (171) 36,8 (123)

Religión

Creyente practicante 51,4 (147) 43,4 (124) 52,8 (151) 35,3 (101)

Creyente no practicante 53,1 (774) 39,8 (580) 52,0 (757) 36,4 (531)

Ateo/a, no creyente 40,7 (264) 37,1 (241) 45,9 (298) 44,5 (289)

N.C. 41,7 (35) 31,0 (26) 41,7 (35) 26,2 (22)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 48,2 (272) 35,6 (201) 48,9 (276) 41,0 (231)

Ciudad mediana 54,3 (513) 41,8 (395) 53,3 (503) 36,0 (340)

Ciudad grande 48,2 (346) 38,7 (278) 49,2 (353) 35,7 (256)

Gran núcleo urbano 35,6 (89) 38,8 (97) 43,6 (109) 46,4 (116)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2017, estudio 3.199.

Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“Muy” + “Bastante”).
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